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A1. oxoAiké BIBAio oeA.14
«Ta epyatikd cwyuaTeia givai ... KAaTAoTaong».

A2. EpyaTtiki évwon i epyaTikd ouvOIKATO.

B. oxoAikd BIBAio ogA.56 @
«H KauTTUAN TOU GUVOAIKOU TTPOIOVTOG™.. . XPOVIKN TTEPIODOY.
M. oxoAikd BIBAio oeA.65 %
«H KapTTUAN TOoU HEoOU PETORANT IXVEI ... TTApAYWYAGCY.

2. oxoAko BIBAio oeA.65 %y %
«To péoo peTaBAnTOd KO X n& MEIWVETAl KOl OTN OUVEXEID
QUEAVETAIY. @
3. oxoAikd BiBAio ca)\6
«AuTO oeiAeTal .. ave

A. oxoAiké BiBAio o 143
«To AET ekppader .. %V

o ... TIPOIOVTWVY.

A2. AIKS BIBAio ogA.16
O GUVOAO TWV YVWOEWV ... AVBPWTTIVO KEQAAAIO».

OAIKO BIBAIO O€A.22
Q «KdaBe avTIKEiuEVO ... avTaAAayricy.

B1. oxoAIkO BIBAio 0eA.137
@ «To Tpaypatikdé AEIN augdverar pévo oétav n  1mo00TNTA  TWV

TTaPAYOUEVWY ayaBuwyV Kal UTTNPECIWV EXEl auUENOEi».
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B2. oxoAikod BiBAio oeA.137
«To ovopaoTikG AEIT augdvetal €ite eTTeIdn £xel auENBEi N TTapaywyr.£iTe
eTTeIdr) £xouv augnBei ol TINEC 1} €xouv augnBei kal Ta dUOo». %

. oxoAikd BIBAio oeA.171
«Ta pétpa ... dloPBPWTIKAG avepyiagy.
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GEMA 3°:
A. XpnolpoTroiwvTag Toug TUTTOUC : %7
AEMoTa0. TipéC = AEHTZ?-WG 1100 §
. . . AETIotob, THies
Kal KaTd KEQAAN TTpayuaTtiko AEN =
PaAn Trpayu e §i :
O TTivakag yiveral :
AEN AEN ~Kard kepaAn
ETH | tpéxouceg | otaBepég | AT(%) | TTPAYMATIKO MAnBuopuég
TIMNEG TIMEG
2000 1000 2000 ~50 £40 50
2001 2500 2500 [oA400 20 125
2002 6000 4000 \/1330 25 160
2003 8000 5000 /16% 20 250
A5, — AT
B. Pubuoég TANBwPIoHoU20d-2009 = -2 2001 .100
? \\/ATZOM
PuBuOC TTANBWPIGHOU001- 0-100 400 -50%
% g 100
M. AT,y = % 1 100%
5
ATZOO§Z q 200%
AE 005 G708, TIHEG2000 = 2000 PEXTWES 100 1000 454 1909
AT 5000 100
o
2001 GTOB TiECono0 = P20 PEXTWES 460 _ 2900 464 455
AT 5001 20
QAYyM.TTOCOO0T. }JETGBO)\F'] AEI'I2000_2001 = M -100 =25%

1000

@x OXOAIKO BIBAio 0eA.168

T« 2€ TTAAQIOTEPEG TTEPIODOUG ... AVEPYIACY.

Ta 6€para TPoopPiCovTal YO ATTOKAEIOTIKI) XPrion TNG @POVTICTNPIAKIG HovAdag 2



EmavaAnmrikd ©éuara OEPE 2008

GEMA 4°:

A. Xpnoipotroiwvtag Tov Tutto TC=FC+VC Kal yvwpifovtag OTl yia Q@GI

TC=FC=50 o TTivakag yiverai :

/M)
Epyocia | MeTaBAnTé K60TOG | ZUVOAIKS KOOTOG ZuvoAm&“@oTév
L VC TC Q-
0 0 50 Q
1 100 150 10
2 200 250 40
3 300 350 60
4 400 450 70

Q VvC &
40 200 |

50 VCso //)
60 300\
Mc = AVC _300-200 _

AQ  60-40 >
To MC Trapapével otaBepd yia KA ovd oiovtog peTagu Q=40 kai
Q=60 o1rdre 5 = VG, —200 =
50 - 40 ° g@%

AVC = VC50-VC10 = 250- = 50@

VC &\g

r. AVC=— =
Q @

i

AVC,=10 M
AVC,=5 %M
AVC3=5 % MC3
AVC4=5,7 MC4=10
TTPETTEN @XOMENC > AVC

P Qs

5 60
40 70

A. %wa P
=y+3-5 5=2
@70=y+6- 10 } y=50

Qs=50+2P

Ta 8éuara TpoopidovTal yia ammrokKAEIOTIKI XpAON TNC ¢POVTIOTNPIAKAG HOVAdAg
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E. H adgnon twv TIHWV TWV TTOPAYWYIKWY CUVTEAECTWY TTPOKAAEI PEIWON

otnv TpooPopd katd 20%.

Qs'=Qs-0,2Qs %
Qs'=0,8Qs Q
Qs'=0,8(50+2P)

Qs'=40+1 6P Q
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